



**A Tiszaújvárosi Művelődési Központ
és Könyvtár
Hamvas Béla Városi Könyvtár
2022. évi beszámolója**

A könyvtár címe:
3580 Tiszaújváros, Széchenyi út 37.

A könyvtár vezetőjének neve:
Kázmér Ágnes

Tiszaújváros, 2023. január 20.

1. RÖVID ÖSSZEFOGLALÓ

2022. január 1-jétől a korábbi ALEPH integrált könyvtári rendszert felváltotta a HunTéka rendszer, amely átállítás meghatározta az első félév szakmai feladatait és a dokumentumszolgáltatás folyamatait is.

2022. január 22-én második alkalommal vette át könyvtárunk a Minősített Könyvtár Címet. A cím elnyeréséhez kapcsolódóan több felkérést kaptunk szakmai folyóiratokban történő publikálásra és szakmai napokon való előadások tartására.

Tiszaszederkényi Fiókkönyvtárunkban teljes körű, Tiszaparti Fiókkönyvtárunkban részleges, időszaki leltározást végeztünk.

Több helyszínen a célcsoportok bevonásával új közösségi tereket alakítottunk ki, többek között a Tiszaszederkényi Fiókkönyvtár gyermekrészlegét és a központi könyvtár gyermekrészlegének beszélgető- és pihenőtereit.

A könyvtárban létrehoztuk a „KÉK” (Környezet-Életmód-Közösség) munkacsoportot, amely kidolgozta 2022-2025-re vonatkozóan a „KÉK” fenntarthatósági fejlesztési tervet. Ennek keretein belül a helyi társadalom bevonásával, valamint új együttműködések kialakításával számos innovatív projektet valósítottunk meg.

Hagyományteremtő céllal a köznevelési témahetekhez élményszerű ismeretterjesztő foglalkozásokkal és kiállításokkal kapcsolódtunk, amelyen 20 iskolai csoport összesen 437 fő gyermekkel vett részt.

Kortársak közléről - kortársakkal az olvasás megszerettetéséért címmel országos szakmai konferenciát szerveztünk könyvtárosok és pedagógusok részére.



INNOVÁCIÓK

Kreatív ötletek sikeres alkalmazása - 2022



Társadalmi felelősségvállalás

KÉK - Környezet-Életmód-Közösség fejlesztési terv

KÉK dokumentumok jelölése a szabadpolcokon és az elektronikus katalógusban

Tiszaújvárosi Szelektív kisokos

KÉKezz velünk! Borsodból az ország tetejére kéktúra kihívás

Együttműködés a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesülettel
Kitűzővel a madarakért! - adománygyűjtés

Ökokör csoport indítása a Tudatos Vásárlók Egyesülete támogatásával

Ismeretterjesztés

Játékra fel! ismeretterjesztő játék látványos, online kivitelezésben

Terek kialakítása

Tini Tanakodó a Gyermekkönyvtárban

Beszélgetősarok a lépcsőfordulóban

Gyermekrészleg a Tiszaszederkényi Fiókkönyvtárban

PR tevékenység

Rendezvény könyvjelző 2023-ra

Havi összesítő rendezvény-plakát

Rendezvényeket népszerűsítő videók

Hírlevél-csoportok kialakítása

Szolgáltatás

Ajánlom a könyvtáram - beiratkozási akció

Adventi világító ablak díszítés a lakosság bevonásával

Kávékupon a beiratkozó olvasóknak

Könyvtári tagság ajándékozás bevezetése

Rendezvények, foglalkozások

Programok az Országos Rajzfilmünnep keretében

"Tegyük a helyére! Gondolatok a Bibliáról" előadássorozat

"Kortársak közléről" országos konferencia szervezése

A köznevelési témahetekhez kapcsolódva kiállítások és foglalkozások a helyi és a környékbeli iskolák csoportjai számára

2. STRATÉGIAI CÉLOK VÉGREHAJTÁSA

Tiszaújváros Kulturális Stratégiájához és a könyvtár középtávú stratégiai tervéhez illeszkedve határoztuk meg a 2022-es év kiemelt feladatait, amelyeket az alábbiak szerint valósítottunk meg:

Elkészítettük a Hunteka integrált könyvtári rendszerre történt átálláshoz kapcsolódó kulcsfolyamatok szolgáltatási előírásait és folyamatleírásait.

Helyben igénybe vehető szolgáltatásaink fejlesztése érdekében megkezdtük az Olvasóterem átalakítását, mellyel célunk egy több korosztály számára vonzó helyszín létrehozása a szabadidő eltöltésére, tanulásra, szervezett foglalkozások tartására.

Online felületeinken elérhető saját digitális tartalmainkat új ismeretterjesztő kiállításokkal, bemutatókkal, blogokkal gyarapítottuk, valamint kidolgoztunk új, könyvtárhasználati és helytörténeti témájú oktatást támogató e-tananyagokat és módszertani útmutatókat.

A lakosság környezet- és egészségtudatos szemléletének alakítása érdekében előadásokat szerveztünk, képzésen vettünk részt, új klubot indítottunk, 90 km-es kéktúra kihívást hirdettünk, és adománypontként csatlakoztunk a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület jelvény adomány kampányához.

Sikeres pályázatot nyújtottunk be a KÉK fejlesztési program keretében tervezett vándorkiállítás megalkotására.

3. SZERVEZET

2 fő új munkavállaló érkezett januárban a könyvtárba, akik a Tiszaparti Fiókkönyvtár szolgáltatásai, a rendezvényszervezés, az online szolgáltatások és a kölcsönzési munkafolyamatok ellátásában erősítik a csapatot. A hatékonyság érdekében a szervezeti egységeket és egyes munkaköröket átszerveztük. A változásoknak megfelelően a munkaköri leírások módosításra kerültek.

1 fő munkavállaló a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban megkezdte tanulmányait a segédkönyvtáros képzésen.

A hatékonyabb külső kommunikáció érdekében Marketing munkacsoportot hoztunk létre.

Szeptember 1-jétől a könyvtári szolgáltatások díjait megemeltük, amelyekről több csatornán is tájékoztattuk az érintetteket.

4. INFRASTRUKTÚRA

A könyvtári épületek kezelése, gondnoki, karbantartási, felújítási feladatainak ellátása a Tiszaújvárosi Intézményműködtető Központ feladata. A két intézmény közötti együttműködést megállapodás szabályozza. Az épületeken a legszükségesebb karbantartási munkákat végezték el. A könyvtár telefonkészülékeit a városi hálózatba kötött, internet alapú vonalat biztosító készülékekre cserélték.

A gyermekrészegek kialakításához szőnyeget, kisasztalt székekkel, térelválasztó polcot, puffokat szereztünk be. A városi kulturális stratégia keretéből valósult meg a kölcsönzőtér belső átalakítását lehetővé tevő mobilfal beépítése.

IKT eszközök: 1 db számítógépet, 2 db monitort a kölcsönzési szolgáltatásokhoz, 1 db tabletet a gyermekkönyvtárba, 1 db nyomtatót a fiókkönyvtárba, csiptetős mikrofonokat a központi könyvtárba szereztünk be. A mindennapi munkához vásároltunk forgószéket, laminológépet, könyvtári szállítókoszt, papírvágógépet és iratmegsemmisítőt. Használói igényekre reagálva kávégépet vásároltunk, ezzel is bővítve szolgáltatásainkat.

A látássérültek számára videónagyító segíti a nyomtatott dokumentumok könnyebb olvashatóságát, és felolvasó szoftver az interneten való eligazodást. Akadálymentes szolgáltatások: lift, rámpa, mozgáskorlátozott mosdó, hangoskönyvek, öregbetűs könyvek.

5. GYŰJTEMÉNYI INFORMÁCIÓK

A könyvtár dokumentum állománya 2022-ben 121.138 db, amelyben a dokumentumok széles skálája szerepel. A gyarapításnál folytattuk a tervszerű, a könyvtár gyűjtőkörének megfelelő időarányos dokumentum-beszerzést. Kiemelt szempont volt a források minél gazdaságosabb felhasználása, így átlagosan 24%-os árkedvezményt sikerült érvényesítenünk. Kedvezményezettjei voltunk az NKA folyóirat támogatási programjának. Könyvtárunk a fiókkönyvtárakkal együtt 1.799 db könyvtári dokumentumot vásárolt vagy kapott meg támogatási programokból, melyek leltári értéke 7.664 eFt. 128 féle kurrens folyóirat jár a könyvtárba, 132 példányban.

Fontos feladatunk volt a Huntéka integrált könyvtári rendszerbe átkonvertált metaadatok folyamatos, naprakész monitorozása, ellenőrzése, a modulokhoz és a statisztikai lekérdezésekhez kapcsolódó szolgáltatási előírások, valamint az új folyamatleírások elkészítése. Épített elektronikus katalógusunkban a tárgyévi gyarapodás 100%-a rögzítésre került. Gyarapodási listákat és dokumentumajánlókat készítettünk, melyek kikerültek a honlapunkra. Sor került az olvasótermi állomány teljes körű felülvizsgálatára, szakmai

szempontok szerinti átválogatására, az elavult kötetek törlésére, valamint raktárba való áthelyezésére. A környezettudatosság, egészséges életmód, környezetvédelem témákhoz tartozó dokumentumokat KÉKKÖNYVTÁR megjegyzéssel jelöltük a könyvtári rendszerben. A könnyebb kereshetőség jegyében a dokumentumokon elhelyeztük a KÉK logót, és a kiemelt állományrészeknél a KÉK polcjelzetet. Ezt a feladatot beépítettük az új dokumentumok feldolgozásának munkafolyamatába.

A Tiszaszederkényi Fiókkönyvtárban teljeskörű, minden dokumentumtípusra kiterjedő, a Tiszaparti Fiókkönyvtárban részleges állományellenőrzésre került sor. Az ellenőrzés során keletkezett megengedhető hiány törlésre került az állományból.

A könyvtár korszerű gyűjteményt épít, amelyhez elengedhetetlen az új dokumentumok beszerzésén túl, hogy tervszerűen és rendszeresen vonja ki gyűjteményéből a tartalmilag elavult, vagy rongálódott dokumentumokat. 2022-ben a gyűjtemény átvizsgálása után 2.212 db dokumentumot vontunk ki a gyűjteményből a fiókkönyvtárakkal együtt. A selejtezett kötetekből könyvbörzét szerveztünk a lakosság részére.

A központi és a fiókkönyvtári épületek is riasztórendszerrel védettek. A könyvtárban nem alkalmazunk biztonsági jelet dokumentumainkon. Az intézmény nem rendelkezik kötetzeti műhellyel, ezért nyomdával végeztetjük a könyvkötést, javítást. 2022-ben a tartós megőrzésre szánt Tiszaújvárosi Krónika folyóirat kötetése történt meg.

A Helytörténeti Gyűjteménnyel közösen elkészítettük digitalizálási tervünket és állományvédelmi célból a helyismereti folyóiratok és kötetek digitalizálását folyamatosan végezzük. 2022-ben a TVK Híradó c. lap nyomtatott formában fellelhető évfolyamainak digitalizálása folytatódott.

6. SZOLGÁLTATÁSOK (változások, trendek)

Helyben elérhető szolgáltatások

Az IKR rendszer kölcsönzési moduljának pontos, naprakész vezetése, a könyvtárközi kölcsönzés ügyintézése az ODR rendszeren keresztül napi feladataink közé tartozott. *KönyvcsereIde* szolgáltatásunkat igény szerint frissítettük, tematikus ajánlóinkat hagyományos és online formában is havi rendszerességgel készítettük.

Augusztusban megszerveztük a Strandkönyvtári szolgáltatást a Tiszaújvárosi Gyógy- és Strandfürdő területén. A Digitális Jólét Program keretében lehetőség volt a helyszínen megismerkedni a 3D nyomtató, a drónok és a VR szemüveg működésével.

Az *Ajánlom a könyvtáram* beiratkozást ösztönző olvasói akció révén 22 fő létesített könyvtári tagságot. Az Országos Könyvtári Napok alkalmával 278 fő iratkozott be. Többféle beiratkozási kupont készítettünk, amellyel könyvtári tagság ajándékozható.

Népszerűsítő tevékenységünknek köszönhetően regisztrált használóink száma az előző évhez képest jelentősen nőtt. A könyvtárhasználati alkalmak száma a 2019-es adatokhoz képest 167%-kal nőtt.

Oktatást támogató tematikus foglalkozásaink körét bővítettük, melyeket a frissített *Lyukasóra: könyvtári foglalkozásajánló* kiadványban ajánlottunk a köznevelési intézményeknek. Könyvtárunkban 2022-ben a NAVA adatbázis segítette az információszolgáltatást.

A Jane Goodall Intézettel való együttműködés keretében országos gyűjtőpontként biztosítottuk a használt mobil- és okoseszközök visszagyűjtését. A ReFill mozgalomhoz csatlakozva víz újratöltő pontként hozzájárultunk a fenntartható fejlődéshez.

Távolról elérhető szolgáltatások

Távolról kérhető előjegyzés, hosszabbítás, könyvtárközi kölcsönzés, irodalomkutatás, témafigyelés és tájékoztatás. Ezeket a honlapon elhelyezett űrlapokon keresztül 143 alkalommal vették igénybe, telefonon és e-mail-en pedig 5.308 esetben. Az Opac-on keresztül 2.872 alkalommal tájékoztak. Könyvtári hírlevelet 31 alkalommal küldtünk olvasóink számára. A pedagógusoknak külön hírlevelet küldtünk az őket érintő információk hatékony kommunikálása érdekében.

Létrehoztuk a *Tiszaújvárosi Szelektív Kisokos* című online kiadványunkat, amely egy térképen ábrázolja a város területén megtalálható szelektív gyűjtőhelyeket.

Közösségi szolgáltatások

Kéthetente tartottunk tehetséggondozó foglalkozásokat a művészetkedvelő gyerekeknek, a felnőttek pedig háromhetente kreatív műhelyen, havonta az újraindult könyvklubon vehettek részt. Ismeretterjesztő előadás-sorozatokat tartottunk környezetvédelem, egészséges életmód, csillagászati témákban, és útjára indítottuk bibliamagyarzatokat taglaló sorozatunkat is. Megszerveztük a Tudatos Vásárlók Egyesülete 6 alkalmas *Ökokör Kamra* sorozatát. Kulturális-közéleti sorozatunkban hétköznapi hősöket mutattunk be.

Hamvas Béla születésének 125. évfordulóját faültetéssel egybekötött megemlékezéssel ünnepeltük.

Együttműködtünk a Tiszaújvárosi Nyugdíjas Egyesület Nefelejcs Klubjával az Alzheimer világnap alkalmából szervezett programjának megvalósításában.

Családi programjaink között volt zenés-mondókázós, biblioterápiás és kézműves foglalkozás, bábelőadás. Az *Én könyvtáram* projekt keretében 16 foglalkozást tartottunk óvodai és iskolai csoportok számára, amelyen 295 fő vett részt. A tanév végén számos csoportot fogadtunk mesefoglalkozásokra. Nyáron *Hazatérő mesetábort* és *Családi barkácsdélelőttöket* szerveztünk.

A magyar költészet napja alkalmából 8. osztályos diákok számára szerveztünk játékos irodalmi vetélkedőt, melynek kereteit a népszerű Star Wars adta. A napot zenés irodalmi est zárta. Az Ünnepi könyvhéten Péterfy-Novák Éva és Vadadi Adrienn volt a vendégünk, valamint Turi Bertalan helyi szerző is bemutatta új kötetét. Az Országos Könyvtári Napok alkalmából irodalmi pódiumműsort, bábelőadást, görög táncjátékot, valamint közönségtalálkozót szerveztünk Bauer Barbarával, emellett voltak ismeretterjesztő előadások és könyvklub is.

Csatlakoztunk az Országos Rajzfilmünnep programjához, melyhez a filmvetítéseken kívül kiegészítő programokat is szerveztünk.

Havonta nyíló kiállításainkat 2.128 fő látogatta. Néhány kiállításunkhoz interaktív foglalkozást is kapcsolunk, melyeken 26 alkalommal 506 fő vett részt. Az év során összesen 79 csoportos foglalkozást tartottunk különböző témákban.

Mindkét fiókkönyvtárunkban megszerveztük a helyi közösségeknek szóló programokat, melyben együttműködtünk az Esély Napközi Otthonnal és az Idősek Klubjával.



KÖNYVTÁRI SZOLGÁLTATÁSOK 2022



1.661 db



41 db



49 db

1.799 db

DOKUMENTUM-
VÁSÁRLÁS

76.393

alkalom
KÖNYVTÁR-
LÁTOGATÁS

DOKUMENTUM-
KÖLCSÖNZÉS

47.661 db



2.069 fő

BEIRATKOZOTT
OLVASÓ



110.785 db

HELYBEN
HASZNÁLT
DOKUMENTUM

325 db

FOGLALKOZÁS
ÉS RENDEZVÉNY

6,3 db

HETENTE

7.335 fő

RÉSZTVEVŐ



1.256 db
BEJEGYZÉS

20 db



3 db

134 db



95 db

252 db

ONLINE
TARTALOM



Tiszaújvárosi Művelődési
Központ és Könyvtár
Hamvas Béla Városi Könyvtár

Köszönjük olvasóinknak, hogy 2022-ben
is hozzájárultak munkánk sikerességéhez!

Online felületek

Az elmúlt években az online szolgáltatások fejlesztésének köszönhetően jelentősen nőtt a távhasználat népszerűsége. Honlapunkon folytattuk az előző évben megkezdett tartalmak készítését. Az év során 58 db blogbejegyzést írtunk, melyeket 22.385 alkalommal tekintettek meg. 163 db online dokumentumajánlót állítottunk össze.

Az e-könyvtári szolgáltatások keretében 1 db virtuális bemutató, 5 db online kiállítás készült. Iskolai tanítást és tanulást színesítő új e-tananyagot és módszertani útmutatót készítettünk Lorántffy Zsuzsannáról és a kortárs magyar irodalom alkotóiról. A kínálatról összefoglaló kiadványt is szerkesztettünk. Bevonva a közösségi szolgálatot teljesítő diákokat is 20 db videós tartalmat készítettünk (könyvtrailer, információs és ismeretterjesztő videó, online foglalkozások), melyeket 24.820 alkalommal tekintettek meg Youtube csatornánkon.

Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatásainkat hétféle közösségi oldalon keresztül nyújtottuk. A közösségi oldalainkon 1.256 poszt jelent meg, mellyel a könyvtár szolgáltatásait közvetítettük a felhasználók felé. A közösségi oldalaink követőinek száma 5.499 fő. A moly.hu-n 95 db tematikus ajánlót készítettünk.

ONLINE SZOLGÁLTATÁSOK 2022

http://



58 blog

163 dokumentumajánló

35.274 honlap használat



1 virtuális bemutató

5 online kiállítás

2 e-tananyag



20 video

3 podcast

24.820 megtekintés



8 könyvtrailer

4 ismeretterjesztő
video

3 online foglalkozás

5 egyéb video



7 közösségi oldal

1.256 bejegyzés

5.499 követő

1.860 hírlevél
feliratkozó



143 űrlapos kérés

5.308 telefon, e-mail,
üzenetek

2.872 online katalógus
használat



Tiszaújvárosi Művelődési
Központ és Könyvtár
Hamvas Béla Városi Könyvtár

7. MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS

A Huntéka integrált rendszerre való áttérés miatt több folyamatot teljesen felülvizsgáltunk. Az új kollégák és a képzések miatt aktualizáltuk a Tudástérképet. A 2020-as intézményi önértékeléshez kapcsolódó beavatkozás a KÉK (Környezet – Életmód – Közösség) fejlesztési terv elkészítése. A Teljesítményértékelési munkacsoport az éves ütemterv alapján használói, partneri igény- és elégedettségméréseket végzett. Felmértük az ifjúsági sarokkal és a KÉK szolgáltatásfejlesztéssel kapcsolatos igényeket, a Hazatérő mesetáborról elégedettségmérést készítettünk a szülők körében. A júniusban megrendezett Kortársak közéről konferenciáról partnereink online kérdőívet töltöttek ki. A dolgozók körében dolgozói elégedettségmérést végeztünk.

Az Óbudai Platán Könyvtár munkatársai egy benchmarking tanulmányút keretében látogattak el hozzánk. A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban működő Minőségirányítási Tanács 3 tagjának mutattuk be minőségirányítási tevékenységünket, osztottuk meg tapasztalatainkat. Részt vettünk a Könyvtári Intézet online önértékelési felületének tesztelésében, amelyre január-februárban és októberben került sor.

Szakmai előadásra és publikációra is kaptunk felkérést. A Győztesek konferenciáján tartott online előadást a könyvtárvezető „Kreativitás és megújulás a fenntartható fejlesztés szolgálatában” címmel. Áprilisban a Szegeden rendezett „Könyvtári minőségirányítás elméletben és gyakorlatban” elnevezésű konferencián a MIT vezetője mutatta be könyvtárunk folyamatszabályozási gyakorlatát. „Szervezetfejlesztés minőségirányítási eszközökkel a tiszaujvárosi Hamvas Béla Városi Könyvtárban” címmel publikálta a TMT a könyvtárvezető cikkét. A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár Könyvtári Mappa kiadványában a MIT vezetőjének cikkét tették közzé „Ahol a minőségbiztosítás az első: szolgáltatásfejlesztés a tiszaujvárosi könyvtárban” címmel.

8. PARTNERSÉGI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK

Könyvtárunk szakmai gyakorlólóhelyként partnere a II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárnak az OKJ-s segédkönyvtáros képzésében, valamint középiskolai és egyetemi diákokat is fogadunk gyakorlatra.

Több helyi civil szervezettel és más intézménnyel, gazdasági társasággal is együttműködünk segítve ezzel egymás tevékenységét.

A helyi és a környező iskolákkal való kapcsolatunkat, partnerségünket e-learning segédanyagok kidolgozásával, a köznevelési témahetekhez való kapcsolódással és pedagógus

hírlevél működtetésével erősítettük. Rendszeresen tájékoztattuk őket szolgáltatásainkról, az iskolai könyvtárosoknak képzést és szakmai napot szerveztünk.

A közösségi szolgálat elvégzését 5 középiskolával kötött megállapodás alapján biztosítottuk 2022-ben. Ennek keretében 19 diák kapcsolódott be a könyvtár online szolgáltatásaiba.

Könyvtárosaink számára belső képzéseket, csapatépítő kirándulásokat, ünneplést szerveztünk, és számos továbbképzésen, konferencián fejlesztettük szakmai tudásunkat.

9. PR/MARKETING/KOMMUNIKÁCIÓ EREDMÉNYEI

A könyvtári PR és marketing munka hatékonyabbá tétele céljából megkezdte munkáját a Marketing munkacsoport.

A helyi médiával jó kapcsolatot ápolunk, a Tiszaújvárosi Krónikában és a Szuperinfóban hirdetéseink díjmentesen, korlátozott számban jelennek meg. Az aktuális eseményekről, könyvtári programokról, szolgáltatásokról az újság 36, a Tisza TV 22 alkalommal számolt be. Eredményeinket infografika formájában kommunikáltuk a Tiszaújvárosi Krónikában, honlapunkon, közösségi oldalainkon és *Könyvtárismertető* című aprónyomtatványunkban.

Havonta készítettük el és hírlevélben küldtük el olvasóinknak *Hamvas Hírmondó* című online kiadványunkat, melyben az aktuális könyvtári híreket, a programokkal kapcsolatos legfontosabb információkat gyűjtöttük össze. Olvasói és pedagógus hírlevelet összesen 31 alkalommal küldtünk, a feliratkozók száma 1860 fő.

10. ÖSSZEFOGLALÓ A MEGYEI HATÓKÖRŰ VÁROSI KÖNYVTÁR ÁLTAL NYÚJTOTT SZAKMAI SZOLGÁLTATÁSOKRÓL

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár könyvtárvezetőknek tartott értekezletet, ősszel megszervezte a megyei könyvtáros találkozót, pályázati támogatást nyújtott az Országos Könyvtári Napok programjainak megvalósításához, valamint felmérést végzett az energiatakarékossági intézkedésekről. Gyermekkönyvtárosaink a megyei könyvtárban tartott mesekonferencián szerezhettek élményt és gyarapíthatták tudásukat.

11. AZ ENERGIÁVÁLSÁG OKOZTA VÁLTOZÁSOKRÓL

Az energiakrízisre való tekintettel a könyvtárban több energiahatékonysági, takarékosági intézkedés valósult meg, amelyek különösebb beruházást nem igényeltek.

- A könyvtár fűtését egy nagy teljesítményű gázkazán biztosítja, amelynek csökkentett üzemmódú működtetésével jelentős megtakarítást érhetünk el.
- Hétfőkre és szünnapokra a főleg nagy légtérű helyiségekben a fűtési hőmérsékletet 2-3 fokkal csökkentjük.
- Munkaidőben az irodákban a mennyezetvilágítás helyett a kismennyiségű asztali lámpákat részesítjük előnyben.
- A postaköltségek csökkentésének érdekében a papír alapú meghívók, könyvtári felszólítások elektronikus formában kerülnek kiküldésre.
- A látogatók által használt mosdókba a takarékoságra, természetvédelemre felhívó fali tájékoztatókat helyeztünk ki.
- A központi könyvtár a két ünnep között, a fiókkönyvtárak az igazgatási szünetben zárva tartottak.
- A munkatársak számára takarékosági szemléletformálásához kapcsolódó tájékoztatókat, előadásokat tartottunk.

Az energiatakarékosság jegyében a Derkovits Művelődési Központ épülete bezárt, így az intézmény vezetése és a művelődésszervezők 2022. december 2. és 2023. február 28. között a könyvtárban látják el feladataikat.

Tiszaújváros, 2023. január 20.



Kalmár Zoltán

aláírás

Könyvtárvezető

Tiszaújváros, 2023. február 13.

.....

aláírás

Fenntartó

1. sz. melléklet

I. Szolgáltatási feladatok	Mutatók	Számadatok
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)		40
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma		2255
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma		76393
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma		2069
2.3. A tárgyévi látogatók száma		10097
3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)		35274
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el		1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen		1734
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma		124
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma		7
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma		5499
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)		2872
9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként		
9.1. Könyv		43857
9.2. Időszaki kiadvány		1964
9.3. AV-dokumentum		1
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)		1863
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)		0
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma		1
10. Fogyathékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma		2
10.1. A fogyathékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma		5
11. A könyvtár által szervezett		
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma		56

11.1.1. a képzésen résztvevők száma	1340
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	10
11.2.1. a képzésen résztvevők száma	176
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzésen résztvevők száma	0
11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	6
11.4.1. a résztvevők száma	156
11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	1
11.5.1. a programok résztvevőinek száma	94
11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma	0
11.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
11.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	6
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	73
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	96
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	1728
11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	15
11.9.1. a programok résztvevőinek száma	503
12. A könyvtár oktatót, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	12
13. Sajtó könyvtári hírlevél megjelenésének száma	31
14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	2003
15. A használói elégedettség-mérések száma	5
15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	71,4
16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	19+5
18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	26
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	1661
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	48
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	41
1.6. Képdokumentum (db)	49
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	2057
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	60
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	12
Képdokumentum (db)	26
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	57
3. Kötelepéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	513
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	5
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	90
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma (két fiókkönyvtár)	19439+610
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest (két fiókkönyvtár)	100+19
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	1799
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	6
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	116
1.1. a résztvevők száma	1160
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	1
2.1. a résztvevők száma	74
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	12
3.1. a látogatók száma	2128
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	27
4.1. a résztvevők száma	938
5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	2301
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	1
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	56
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0

2. sz. melléklet

Rendezvény neve	Helyszín	Beszámoló szerinti típus
Publicafe : hétköznapi emberek nem hétköznapi történetei (8 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Családi barkácsolás (4 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Kezdedben a jövőd! - Életmódváltás lépésről lépésre (7 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	helyi közösségi program
Zajác Tamás könyvbemutatója	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Hamvas és a fák - Fültetéssel egybekötött megemlékezés Hamvas Béla születésének 125. évfordulójára	Hamvas Béla Városi Könyvtár	helyi közösségi program
Túri Bertalan könyvbemutató	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Ünnepi könyvhét: Péterfy-Novák Éva és Vadadi Adrienn közönségtalálkozó	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Dr. Reisinger János irodalomtörténeti előadása Nemes Nagy Ágnesről	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztés, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Közönségtalálkozó Bauer Barbarával	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Iskolai csalafintaságok - Szabad Ötletek Színházának előadása	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Görög táncház	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
A Tiszaujvárosi Nyugdíjas Egyesület Nefelejcs Klubjának programja az Alzheimer Világnap alkalmából	Hamvas Béla Városi Könyvtár	hátrányos helyzetűeket célzó, toleranciára nevelő programok
Könyvbörze	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Kortársak közelről - szakmai konferencia könyvtárosoknak, pedagógusoknak	Hamvas Béla Városi Könyvtár	konferencia
Az Országos Rajzfilmünnep programjai Tiszaujvárosban (4 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Kecskeméti János ismeretterjesztő előadása (2 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény

Szárnyra kelt képzelet - kiállításmegnyitó	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Iskola-előkészítő foglalkozások (5 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
A pénz nem játék - interaktív a Pénz7 alkalmából (4 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Minden elismerésünk	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
A Másképp zenekar zenés irodalmi estje - A költészet napja	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Az irodalom visszavág - játékos irodalmi vetélkedő iskolásoknak - A költészet napja	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés
Inkább könyvet - könyvklub felnőtteknek (3 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Így működik a világegyetem (5 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Tegyük a helyére - gondolatok a Bibliáról (6 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	helyi közösségi program
Értékséta a természetben	Hamvas Béla Városi Könyvtár	helyi közösségi program
Ökör Kamra foglalkozások (6 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	helyi közösségi program
Könyvtárhasználati foglalkozások iskolai csoportok számára (3 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozások
Szombati Szözmötölő - kézműves alkotóműhely felnőtteknek (8 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Barkácsdelelőtt (4 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Babusgató. Baba zenebona (14 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Rajzold és alkoss velünk! (17 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Gyermekszínházi előadás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Hazatérő mesetábor	Hamvas Béla Városi Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
3D nyomtató bemutató - Digitális témahét (6 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	digitális kompetenciafejlesztő foglalkozás,

		iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
		digitális kompetenciafejlesztő foglalkozás, iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Behálózva - Az Én könyvtáram foglalkozás (3 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés, iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Mesezenede - Az Én könyvtáram foglalkozás (10 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzés, iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
A Hétmérföldes csizma utasai - Az Én könyvtáram foglalkozás (1 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	könyvtárhasználati foglalkozás, iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Az ókorba keveredve - Az Én könyvtáram foglalkozás (2 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Bogaras vagyok - interaktív foglalkozás a Fenntarthatósági témahét alkalmából (4 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő program
Utazó digitális élményközpont	Hamvas Béla Városi Könyvtár	digitális kompetenciafejlesztő foglalkozás
Lelki fitness - biblioterápiás foglalkozás (3 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Kaffka Margit Pedagógus Nyugdíjas Klub összejövele (11 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	a nyugdíjas korosztály számára szervezett, helyi közösségi program
"Angolozó" társalgási klub (4 alkalom)	Hamvas Béla Városi Könyvtár	egyéb rendezvény
Értéktár kiállításmegnyitó	Hamvas Béla Városi Könyvtár	helyi közösségi program

Horgolt csodák	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Szárnyra kelt képzelet	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Numizmatikai kiállítás - Pénz7 témahét	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Kányádi Sándor verseinek illusztrációi	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Közép-Tisza Tájegység természetvédelmi szempontból kiemelt jelentőségű területeinek és élővilágának bemutatása c. kiállítás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Dioráma kiállítás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
A színek varázsa	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Kossuth Lajos kiállítás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Ruha-Tár - interaktív kiállítás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Kiállítás az Alzheimer világnap alkalmából	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
A Tiszaújvárosi Sportcentrum - Értéktár kiállítás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Látható szeretet - fotókiállítás	Hamvas Béla Városi Könyvtár	időszaki kiállítás
Kalandok a nagyvilágban - Könyvtári délelőtti az Esély napköziseknek (6 alkalom)	Tiszszederkényi Fiókkönyvtár	fogyatékosokkal élő könyvtárhasználatát segítő program
Társasjátékos délután (17 alkalom)	Tiszszederkényi Fiókkönyvtár	helyi közösségi program
Fonalvarás kötő-horgoló klub (23 alkalom)	Tiszszederkényi Fiókkönyvtár	helyi közösségi program
Különlleges napok - Idősek könyvtári délutánja (4 alkalom)	Tiszszederkényi Fiókkönyvtár	nyugdíjas korosztály számára szervezett közösségi program
Gondolat kávézó (41 alkalom)	Tiszszederkényi Fiókkönyvtár	helyi közösségi program
Húsvéti játszóház	Tiszaparti Fiókkönyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Tisza-parti Juniális	Tiszaparti Fiókkönyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény
Mikulás játszóház	Tiszaparti Fiókkönyvtár	családok számára meghirdetett rendezvény

3. sz. melléklet

Intézmény	Sajtómegjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Tiszaújvárosi Művelődési Központ és Könyvtár Hamvas Béla Városi Könyvtár	Amikor szárnyra kel a képzelet / Balázs Regina = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 4. sz. (2022. január 27.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_04.pdf
	Családi barkácsdélután a gyermekkönyvtárban / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 4. sz. (2022. január 27.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_04.pdf
	Szárnyaszegettek = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 4. sz. (2022. január 27.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_04.pdf
	„Ezt csak szeretettel lehet csinálni” / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 5. sz. (2022. február 3.) p. 4.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_05.pdf
	A könyvtár tanít, gyógyít, gyökeret ad / Elek-Makkai Anett = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 5. sz. (2022. február 3.) p. 9.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_05.pdf
	Ne dobd el a mobilodat! Passzold vissza, tesó! / Elek-Makkai Anett = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 7. sz. (2022. február 17.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_07.pdf
	Hope, az újabb reménység / Elek-Makkai Anett Anett = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 9. sz. (2022. március 3.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_09.pdf
	Kovászos kenyérrel az egészségünkért / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 9. sz. (2022. március 3.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_09.pdf
	Letűnt korok pénzei, filléres emlékek / Surányi P. Balázs = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 10. sz. (2022. március 10.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022 /2022_10.pdf
	Pénz beszél, beszéljünk a pénzről / Berta Judit = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 12. sz. (2022. március	https://kronika.tiszatv.hu /images/kepek/pdf/2022

	24.) p. 9.	/2022_12.pdf
	Hamvas Béla és a győzedelmes hárs / Surányi P. Balázs = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 13. sz. (2022. március 31.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_13.pdf
	Önmegvalósítás az írással, jogával / Elek-Makkai Anett = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 14. sz. (2022. április 7.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_14.pdf
	Zenével a magyar költészet ünnepén / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 15. sz. (2022. április 14.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_15.pdf
	Költő az, aki nem hagyja abba a versírást / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 16. sz. (2022. április 21.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_16.pdf
	Építs hotelt a beporzó rovaroknak / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 17. sz. (2022. április 28.) p. 10.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_17.pdf
	Tudománnyal és hagyománnyal egészségünk védelmében rovaroknak / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 19. sz. (2022. május 12.) p. 8.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_19.pdf
	Rovarfóbiától a bogarasságig /Berta Judit = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 19. sz. (2022. május 12.) p. 9.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_19.pdf
	Emlékeink makettekben / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 20. sz. (2022. május 19.) p. 3.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_20.pdf
	Felnőttként is picit gyerekeknek maradni makettekben / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 22. sz. (2022. június 1.) p. 8.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_22.pdf
	Ez az a nő, akit bánt a férje / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 24. sz. (2022. június 16.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_24.pdf

	Kötelességének érzi, hogy megfogalmazza véleményét / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 24. sz. (2022. június 16.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_24.pdf
	Hagyományok és újdonságok = Önkormányzati krónika, a Tiszaújvárosi Krónika melléklete 2022. június 16. p. 6.	
	Egy gyermekkori álom varázsa / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 25. sz. (2022. június 23.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_25.pdf
	Hölgyem, uram, iszik eleget a nagy melegben? / Surányi P. Balázs = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 26. sz. (2022. június 29.) p. 3.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_26.pdf
	Változtatni kell, hogy tudjunk olvasókat nevelni / Elek-Makkai Anett = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 28. sz. (2022. július 14.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_28.pdf
	Fürdőző olvasókat vár a Strandkönyvtár = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 31. sz. (2022. augusztus 4.) p. 3.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_31.pdf
	Digitális élmény a strandon / Berta Judit = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 33. sz. (2022. augusztus 18.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_33.pdf
	Bőrművészet ezer oldalon / Balázs Regina = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 36. sz. (2022. szeptember 8.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_36.pdf
	Meséljünk sokat a gyerekeknek! / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 39. sz. (2022. szeptember 29.) p. 7.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_39.pdf
	Könyvek, ruhák, szerelmek / Orosz Kata = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 40. sz. (2022. október 6.) p. 10.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_40.pdf
	Eltűnt repülőgépek és pilóták nyomában / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 41. sz. (2022. október 13.) p. 5.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_41.pdf
	Könyves vasárnap = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 41.	https://kronika.tiszatv.hu

	sz. (2022. október 13.) p. 6.	/images/kepek/pdf/2022/2022_41.pdf
	Úgy szárnyal, mint amikor repült / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 41. sz. (2022. október 13.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_41.pdf
	A legjobb fésű a saját kezünk/ Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 42. sz. (2022. október 20.) p. 4.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_42.pdf
	"Nem szeretek csak egy dologgal foglalkozni" / Balázs Regina = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 42. sz. (2022. október 20.) p. 4.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_42.pdf
	Helyi örökségünket, értékeinket gondozzák / Ferenczi László = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 42. sz. (2022. október 20.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_42.pdf
	A magyar rajzfilmet ünnepelték / Ördögh István = <i>Tiszaújvárosi Krónika</i> 40. évf. 47. sz. (2022. november 24.) p. 6.	https://kronika.tiszatv.hu/images/kepek/pdf/2022/2022_47.pdf
Publikáció	Szervezetfejlesztés minőségirányítási eszközökkel a tiszaujvárosi Hamvas Béla Városi Könyvtárban / Kázmér Ágnes = <i>Tudományos és Műszaki Tájékoztatás</i> 69. évf. 2022. 5. sz. p. 223-249.	https://tmt.omikk.bme.hu/tmt/article/view/13158/14862
	Ahol a minőségbiztosítás az első: szolgáltatásfejlesztés a tiszaujvárosi könyvtárban / Kitka Zsuzsa = <i>Könyvtári mappa</i> 8. évf. 13. sz. 2022. p. 18-19.	https://www.rfmllib.hu/sites/default/files/iirfmvk_2022mappa_vegsovaltozat_honlapra.pdf

4. sz. melléklet

Pénzügyi adatok	2022. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei	
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	97.247.290
– <i>ebből</i> fenntartói támogatás	93.073.290
– <i>ebből</i> felhasznált maradvány	
– <i>ebből központi költségvetési támogatás</i>	
– <i>ebből pályázati támogatás</i>	4.174.000
– <i>a pályázati támogatásból EU-támogatás</i>	
Az intézmény működési bevételei	
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	1.074.053
Egyéb bevétel	242.030
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	72.180.096
Munkaadókat terhelő összes járulék	10.372.844
Dologi kiadás	8.506.162
Egyéb kiadás	7.504.271

5. sz. melléklet

Munkaügyi adatok	2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	15	17
Ebből vezető vagy magasabb vezető	3	3
Távollévők	1	1
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	7	7
Középfokú szakképesítéssel	5	6
Egyéb felsőfokú végzettséggel	1	2
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	1	1
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	1	1